KBagpatnyHaa yHKUUA
N ee CBOUCTBA



OnpenenexHne

OyHKLUMA BUAOA
rae a, b, ¢ — 3agaHHble ynucna, a+0,

X — OENCTBUTENIbHAA nepemMeHHasd,
HAa3bIBAETCH

[IpUMeEpHbI:
1) y=5x+1 4) y=x3+7x-1
2) y=3x2-1 5) y=4x?

3) y=-2x°+Xx+3 6) y=-3x%2+2X



BepuinHa napabornbi:

3adaHue.
Hantn KoopauHaTbl BepLUUHbI Mapabosbl:
1) y = x 2-4x-5 2) y=-5x °+3

OTtBeT:(2;-9) OtBeT:(0;3)



KoopanHaTbl TOYEK NepeceyeHmns
napaborsibl C 0OCAMU KoOOpaAMHAT

3aaaHue.

HanTn KoopanHaTbl TOYEK NepeceyvyeHns napabonbl C
OCSIMN KOOPAUHAT:

1)y=x2-X; 2)y=x%+3; 3)y=5x2-3x-2

(CHOHENH) (0;3) (1,0);(-0,4;0);(0;2)



Anga Kaxaon n3 pyHKUMN, rpadurkn KOTopbiX naobpakeHbl, Bbibepute
COOTBETCTBYIOLLEE YCNIOBUE N OTMETbTE 3HAKOM «+>,

D>0;a>0
D>0;a<0
D<0;a>0
D<0;a<0
D=0;a>0
D=0;a<0
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[TocTpouTb rpad@uK PYHKLMN N MO
roadouKy BbIACHUTbL €e CBOUCTBA

CBOUCTBA DQYVHKUNN:

y>0 Ha npomMexyTke
y<0 Ha npomexyTke
OyHKUMA BO3pacTaeT Ha NMPOMexXyTKe

OyHKUMA ybbIBaeT Ha

NPOMEXYTKE
Hanbonbluee 3HayeHne dyHKLUMN paBHO
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